

НОВОСТЬ
12.11.2015

ЛУКОЙЛ РАЗВИВАЕТ ПРОИЗВОДСТВЕННУЮ ИНФРАСТРУКТУРУ ПЯКЯХИНСКОГО МЕСТОРОЖДЕНИЯ

На компрессорной станции (КС) Пякяхинского месторождения ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» (100-% дочернее предприятие ПАО «ЛУКОЙЛ») смонтированы установки для компримирования попутного нефтяного газа.

Производственные модули спроектированы для работы при низкой температуре воздуха – до минус 56 градусов, оснащены системами обогрева, вентиляции, освещения и безопасности. Предусмотрен автоматический режим эксплуатации.

Всего на КС будет работать девять компрессорных установок различного типа для компримирования попутного нефтяного газа, дегтанизации и стабилизации конденсата. Производительность компрессорной станции - до 687 млн. м3 в год.